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HOLA, SOY DELIA GARZA. 
Ha sido un gran honor para mí representarlo como su Concejal del Distrito 2. Es un honor servir en el puesto del distrito con la más grande población de hispanos en Austin, y de ser la primera Latina electa a su consejo de la Ciudad de Austin.  

Yo empecé mi carrera como bombero ayudando a la comunidad de Austin en su momento más vulnerable.  Y con esto logre comprender la necesidad de cerrar la división de equidad que existe en suministrar los servicios básicos.

Cuando mandamos camiones de bomberos que cuestan millones de dólares para llamadas de emergencias, porque muchos en nuestra comunidad no tienen acceso a servicios básicos, es obvio que tenemos que procurar otras maneras de servir a los residentes.  Entonces fue cuando tome la determinación difícil de dejar el departamento de bomberos y estudiar leyes.  

Como abogado ayude a familias para que recibieran el apoyo que merecían para sus niños.  Y cada una de estas experiencias me ha informado y ayudado a mi obra como concejal.  

Yo sé lo que significa estar con personal de la ciudad en tramites esenciales, y se lo que significa estar en sesiones interminables del consejo de la ciudad para tener la oportunidad de hablar por solo tres minutos.   En todos mis años de servicio al público, he visto personalmente las luchas de las familias en Austin y las situaciones y condiciones que hacen al Distrito 2 uno de los más significativos en la ciudad de Austin.  Mi motivación para ser candidato y para trabajar con ahínco en el edificio municipal es poder proteger las cualidades especiales del Distrito 2 y de ayudar para asegurar que las familias trabajadores sean escuchadas por el gobierno.  

Nuestra comunidad en el Distrito 2 es increíblemente noble, pero tenemos nuestros retos.  Tenemos un gran porcentaje de las familias que viven en la pobreza, muchas que gastan más de una tercera parte de sus ingresos en la vivienda y también un gran porcentaje de familias sin acceso a servicios médicos.  Así que tenemos mucho trabajo que hacer, pero yo estoy muy orgullosa de lo que hemos logrado juntos hasta el momento en menos de dos años.  

Hemos trabajado para expandir los recursos para residentes del Distrito 2, hemos financiado proyectos críticos en infraestructura de transporte con el fondo de un cuarto de un centavo.  Agregamos personal al Centro de Recreación Dove Springs para proveer más programas para los jóvenes y familias, y ayude para mejor acceso a servicios esenciales para nuestra comunidad y para empleados de la Ciudad.   

También lideré aumentos históricos en fondos para salud y servicios humanos y ayude para asegurar acceso a servicios críticos de salud para niños con autismo bajo el plan de seguros de la Ciudad.  Tuve oportunidad de liderar una iniciativa para crear programas de equidad en la salud para expandir servicios a poblaciones en nuestra comunidad, igual lideré iniciativas para aumentos significantes en las inversiones de la Ciudad en energía solar. 

Fui líder en empeños para resolver nuestros problemas de acceso a los alimentos.  No debería haber desiertos de alimentos, en zonas de la ciudad que no cuentan con acceso a alimentos saludables en una ciudad tan prospera como Austin.  También cuando tuvimos el problema del entrenamiento para asuntos de la mujer aquí en el edificio municipal, fui la que respondió y dio alta a este tipo de trato.  

En el tema de la vivienda, he trabajado con colegas en los requisitos de reubicación en casos de desarrollos que causan desplazamiento de inquilinos.  

He abogado por oportunidades para opciones permanentes de costeabilidad para familias que desean comprar asas.  Y también he propuesto más viviendas costeables cuando hay nuevos proyectos de desarrollo.  Cuando los promotores de terrenos y desarrollo se presentan para reuniones en mi oficina, ellos saben que yo siempre pregunto tocante las viviendas costeable.  Y también hemos logrado rebajar las tasas de servicios públicos para todos los diferentes escalas residenciales este año, y estos son solo unas cuantas de la iniciativas que han de tener impactos significantes en nuestra ciudad.  

Aunque nuestra obra apenas comienza.  Debemos encontrar modos importantes para asegurar que las familias trabajadoras no tienen que reubicarse de Austin por la crisis de costeabilidad.  Debemos procurar estrategias inteligentes para resolver nuestros retos del transporte. 

Debemos asegurar que nuestras poblaciones más vulnerables tengan acceso a servicios críticos para mantenerse saludables y seguras, y debemos proteger a las pequeña empresas y a nuestros músicos y nuestros artista porque ellos son parte de la cultura de Austin que crea su increíble ambiente.  Lo más importante es que debeos luchar para asegurar que la promesa del sistema representativo 10-1 continua a producir la equidad prometida con el nuevo sistema.  Y nuestras prioridades-mis prioridades siguen igual,  concentrarme en problemas de costeabilidad, asuntos del tránsito y transporte, y asegurar que los servicios necesarios municipales estén disponibles para todos.  Debemos de empoderar a cada miembro de nuestra comunidad para que su voz se escuche en el Edificio Municipal.  Nuestras familias trabajadores merecen representaciones comprende las luchas que enfrentan, merecen una voz que ha pasado la prueba, con experiencia, y apasionada que abogue por ellas.  Juntos trabajando podemos levantar a cada miembro de nuestra comunidad para que todos tengan el mismo acceso a recursos y oportunidades.  Con su ayuda y apoyo continuo, yo espero tener la oportunidad de continuar mi servicio como su concejal del Distrito 2.  Gracias. 

